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!g AMICALE NATIONALE DES ARBITRES
‘ DE RUGBY A XIII

Rugby a X





Saint-Gaudens,

Le 05 juillet 2012.
PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU SAMEDI 30/06/2012
ASSOCIATION LOI 1901 N° W111002062

Le samedi 30 juin 2012, l'association dénommée « Amicale nationale des Arbitres de Rugby à XIII » (ANAR XIII) s'est réunie, en assemblée générale, sur convocation de son Président, David SEGURA.

Étaient présents : M. Fanjeaux, adjoint aux sports de la mairie de Carcassonne, M. Douarche, Président du Comité de l’Aude, Mme Lefebvre, secrétaire du Comité de l’Aude, et ses enfants, Mme Bardou, Co-présidente de l’ASC XIII et Mlle la Webmaster de l’ASC XIII, M. Roques, M. et Mme Bouichou,  M. et Mme Desplas, M. et Mme Grandjean,  M. et Mme Capsié, M. et Mme Cau, M. et Mme Molinier, M. et Mme Gallego, M. et Mme Arréou et Guillaume, M. et Mme Chanfreau, M. et Mme Dumeaux, M. Blanchys et sa fille, M. et Mme Benausse, M. et Mme Frileux, Mrs Canac, Nicaud, Vadillo, Pons, Aribaud, Vergnes, Daniel, Abrial, Vincent, Fonquergnes, Segura,  Mme Sourroubille.

Étaient excusés : M. Durand, Conseiller général du canton d’Alaigne, M. Vajda, Président de l’AFCAM, Mrs Alibert, Merzouk, Pereira, Loichot, Azam, Bru, Guillaume, Chardon, Humbert, Mulès, Castex, Remok, Valat, Tene, Bousquet, Granjean C., Arasa, Casty, Pezet, Milan, Bonnet, Munoz, Boyer, Lucas P. et T., Fregosi, Baqué, Gil, Pech, Vedel, Cavalli, Cavezzan, Janzac, Henrat, Thessier, Canton, Pasquetto, Bonnefont, Malga.
M. Segura est désigné comme président de séance, Mme Sourroubille comme secrétaire. 
Ordre du jour : bilan moral et financier, remises des récompenses, questions diverses, nomination du nouveau bureau, propositions pour 2012/2013.
1° : Mot d’accueil du Président, David SEGURA
M. le Président souhaite la bienvenue à tous les participants du 32ème congrès de l’ANAR XIII et les remercie très sincèrement pour leur venue sur le site du lac de la Cavayère, à Carcassonne.
M. Jacques Durand, conseiller général du canton d’Alaigne, s’est excusé de ne pouvoir être présent, mais il tenait cependant à marquer le soutien de la Maison des Sports à la réussite de notre 32ème congrès par la remise de récompenses. Le Président le remercie vivement au nom de l’ensemble du bureau de l’ANAR XIII.

Le Président tient par ailleurs à remercier plus particulièrement la Mairie et l’Agglomération de Carcassonne pour l’accueil chaleureux réservé à l’ANAR XIII et la mise à disposition des locaux dans lesquels se tient cette assemblée générale.
M. Christophe Fanjeaux, adjoint aux sports à la Mairie de Carcassonne, venu accueillir les participants à 14h00, nous fait l’honneur de sa présence lors de cette assemblée générale. M. Daniel Iché, vice-président du Centre Inter Communal d’Action Sociale fut notre interlocuteur privilégié pour la réservation des belles structures d’accueil du lac de la Cavayère.
David Segura remercie également le Comité de l’Aude, représenté par son Président, M. Gérard Douarche et sa secrétaire, Mme Lefebvre, pour l’apéritif qui fut très généreusement offert à l’issue de l'assemblée générale.
Le Président salue également dans l’assemblée la présence de l’ASC XIII, vainqueur d’un doublé historique cette année et récompensé également au niveau des jeunes, représenté par Mme la Co-présidente Magalie Bardou. 
M. Roger Bouichou, ancien président du Comité de l’Aude a aimablement répondu à notre invitation, ainsi que son « compère » largement connu via les ondes rugbystiques de Radio Marseillette, M. Bernard Roques.

Pour finir, le Président rappelle que ce congrès n’aurait pas pu être organisé sans l’implication de Patrice Benausse et Richard Frileux qui a, en outre, assuré avec son collègue Christian, la préparation des repas du week-end. Qu’ils en soient très chaleureusement remerciés !!

2° : Le bureau procède à un bilan moral et financier de l'Amicale
Le bilan moral fait état de la progression du nombre d’adhérents : 130 (55 aspirants, 53 séniors et 11 couples) en 2012 contre 56 (34 individuels et 12 couples) en 2011. Rappel : la cotisation à l’Amicale était devenue obligatoire pour les arbitres Elite, catégories 1 et 2 et juges de touches en 2011. Cette saison, elle a également été demandée à tous les aspirants.
La secrétaire rappelle la difficulté rencontrée par l’ensemble des membres du bureau pour mobiliser les jeunes aspirants autour des activités de l’Amicale et ce, malgré les efforts réalisés par les différents Comités. En effet, dès le début de la saison 2011/2012, il a été demandé à chaque responsable régional d’organiser une journée à destination des jeunes aspirants. 
Malheureusement, à ce jour, aucune activité programmée (foot en salle en Aquitaine, sortie aux Dragons en Midi-Pyrénées …) n’a pu avoir lieu pour différentes raisons, y compris le fait que les aspirants n’avaient pas cotisés à l’Amicale comme en Roussillon par exemple !
Il était même prévu que l’Amicale du Comité des Pyrénées prenne en charge l’hébergement des aspirants lors du congrès, mais cet argument n’a pas suffit à les convaincre de venir nous rejoindre …
Le bureau de l’Amicale tient d’autant plus à remercier les deux seuls aspirants ayant fait le déplacement ce week-end : Gauthier Lefebvre et Guillaume Arréou. Bravo à eux pour leur engagement et leur présence qui témoigne d’un bel état d’esprit !

À nouveau, lors des stages de rentrée, le Président insistera sur l’effort à faire auprès de tous les arbitres afin de relancer une certaine forme de cohésion et de solidarité et permettre ainsi de retrouver une meilleure participation aux activités de l’Amicale.

Le bureau reste par ailleurs ouvert à toute proposition d’animations pour l’année à venir, susceptible de mobiliser toutes les catégories d’arbitres. La secrétaire souligne cependant la difficulté qui existe à trouver des dates d’activités pendant la saison d’arbitrage. Des activités seront néanmoins organisées même si le nombre de participants sera sans doute faible pour commencer. 
Cette année, l’Amicale a proposé à ses adhérents une gamme plus étendue de vêtements : blazer noir  + cravate brodée logo FFR XIII + chemise blanche manche courte brodée logo FFR XIII (50 € l’ensemble pour les amicalistes), chaque article pouvant être acheté individuellement (cravate 7 €, chemise 15 € pour les amicalistes). Les cravates et les chemises ont connu un beau succès, y compris auprès de personnes extérieures à l’Amicale (les délégués par exemple). Le bureau réfléchira à une nouvelle gamme vestimentaire pour la saison 2012/2013.
Le bilan financier confirme la bonne santé financière de l’Amicale : plus de 2 500 € d’adhésions ont été enregistrés. Sur les 75 chemises commandées, 20 restent à vendre et il ne reste que 12 cravates sur les 101 reçues ! Les recettes des ventes des vêtements représentent plus de 2 200 €. Le solde de trésorerie (avant le congrès) est supérieur à celui de l’année précédente (environ 900 € en 2011 et autour de 1 800 € en 2012). 
Les bilans moraux et financiers sont adoptés à l’unanimité par l’assemblée.
3° : Pour la deuxième année consécutive, cette assemblée générale de l’Amicale nationale des Arbitres a été précédée par une journée richement animée : le premier trophée Marcel Caillol a conduit 11 équipes à s’affronter amicalement, grâce à quelques énigmes savamment concoctées, autour de la base de loisirs du lac de la Cavayère. Ce fut un moment très apprécié par tous ! À l’issue de la soirée, le premier « planchot » Marcel Caillol fut remis à l’équipe gagnante des épreuves de l’après-midi.
4° : Le congrès a été précédé le matin même par la réunion des responsables régionaux sous la présidence de M. Francis Desplas, Président de la CCA. Un bilan par ligues et par comités de la saison 2011/2012 a été effectué. La préparation de la saison 2012/2013 débutera par les stages juges de touches le 9 septembre, Élite les 14, 15 et 16 septembre, au lac de St Ferréol et XIII fauteuil le 17 octobre. Les élections à la Fédération auront lieu le 17 novembre.
La parole est donnée aux invités : 

5° : M. Fanjeaux, adjoint aux sports à la Mairie de Carcassonne
M. Fanjeaux remercie au nom du Député-maire, l’Amicale d’avoir choisi la ville de Carcassonne pour l’organisation de son 32ème Congrès et rappelle l’année exceptionnelle que fut 2012 pour l’ASC, des minimes aux séniors. Il salue donc ce club très bien structuré et souligne l’accompagnement et le soutien apporté par la ville de Carcassonne. Le stade Albert Domec connaît d’importants travaux de rénovation et la ville s’est déjà portée volontaire pour accueillir l’une des finales (coupe, championnat ou féminine) en 2013. La salle du Dôme accueillera par ailleurs la finale XIII fauteuil. Ces investissements prouvent la motivation de Carcassonne à se doter de structures adéquates et son histoire forte avec le rugby à XIII. Enfin, M. Fanjeaux souligne le courage des arbitres face à l’intransigeance du public d’aujourd’hui et se veut confiant : la relève se fera … Il souhaite à l’ensemble des participants un excellent week-end de travail et de détente et rappelle que l’ANAR XIII sera la bienvenue si elle souhaite se réunir à nouveau dans la cité.
6° : M. Douarche, Président du Comité de l’Aude
M. Douarche souligne le grand plaisir qu’il a eu à participer au Trophée Marcel Caillol de l’après-midi et il remercie le Président pour son invitation. Son souhait sera, pour la prochaine saison 2012/2013, de se rendre dans les clubs de l’Aude afin de convaincre des joueurs de tenter l’expérience de l’arbitrage dès le début de l’année. Il réitèrera ainsi la démarche initiée cette saison avec Richard Frileux.
7° : Mme Bardou, Co-présidente de l’ASC XIII
Mme Bardou remercie l’Amicale pour l’invitation qui lui a été faite au nom de l’ASC. Elle souligne par ailleurs que le club a toujours respecté le corps arbitral, tant au niveau des joueurs que des dirigeants et du public et qu’il en sera toujours ainsi !
8° : Remises des récompenses
En cette fin de saison 2011/2012, sont récompensés : 

· Patrice Benausse, trophée de l’AFCAM, remis à Paris.
· Thomas Blanchys, trophée de l’AFCAM.

· David Segura, médaille de bronze de l’AFCAM.

L’Amicale offre également des cravates à :

· M. Fanjeaux, adjoint aux sports de la Mairie de Carcassonne.

· M. Douarche, Président du Comité de l’Aude.

· M. Bouichou, ancien Président du Comité de l’Aude, médaille d’or de la FFR XIII.

· M. Roques, animateur à Radio Marseillette.

M. Francis Desplas, Président de la CCA, remet le polo de la FFR XIII à :

· Mme Bardou, Co-présidente de l’ASC XIII.
9° : Le bureau propose à l’ensemble des participants de poser des questions 
M. Fonquergnes fait remarquer le manque de solidarité entre les arbitres et regrette la disparition d’un certain état d’esprit qui existait auparavant. Il souligne par ailleurs que le bureau aurait pu inviter Mme Caillol à l’occasion de la journée sportive qui a vu la remise du premier trophée Marcel Caillol. Enfin, il déplore la disparition de l’ancien logo de l’Amicale, ce à quoi le Président lui répond que le logo n’a pas disparu : il a fait l’objet d’un « relooking » en 2010 et apparaît sur les en-têtes de tous les courriers de l’Amicale. Sur les vêtements, le bureau a choisi de mettre le logo de la Fédération afin d’assurer une meilleure vente et d’élargir le plus possible le nombre de personnes intéressées.  
10° : Nomination du nouveau bureau 
L’ancien bureau étant démissionnaire, appel à candidature est fait pour procéder à une nouvelle élection.

Sont élus à l'unanimité au bureau de l'Amicale : 
· Segura David en qualité de Président

· Capsié Arnaud et Desplas Francis en qualité de Vice-présidents
· Sourroubille Isabelle en qualité de Secrétaire

· Gallego Robert en qualité de Secrétaire adjoint

· Canac Jacques en qualité de Trésorier

· Benausse Patrice en qualité de Trésorier adjoint.

· Aribaud Jean-Louis en qualité de Chargé de relations publiques

11° : Propositions pour 2012/2013
Le Congrès national et l’Assemblée annuelle 2013 seront organisés dans le Tarn, toujours le premier week-end de juillet. 
De nouvelles propositions vestimentaires seront faites.
Dès les stages de rentrée, le Président mobilisera les arbitres autour de l’action de l’Amicale et notamment en faveur des jeunes aspirants.

L'ordre du jour étant épuisé et en l'absence d'autres questions, la séance de cette Assemblée générale annuelle est levée.

Fait à Saint-Gaudens, le 05 juillet 2012.

Le Président,







La Secrétaire,
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SEGURA David.






SOURROUBILLE Isabelle.

BUREAU DE L'ASSOCIATION 

« AMICALE NATIONALE DES ARBITRES DE RUGBY A XIII »

ASSOCIATION LOI 1901 N° W111002062
PRESIDENT : SEGURA DAVID

Né le : 11/02/1968, à Saint-Gaudens

Nationalité : française

Domicilié à : rue du Corps Franc Pomies, 31800 Saint-Gaudens

Profession : surveillant de nuit
VICE-PRESIDENTS : CAPSIE ARNAUD

Né le : 18/03/1971, à Perpignan

Nationalité : Française

Domicilié à : n°53 Les Sénioriales, 28 rue François Delcos, 66000 Perpignan

Profession : employé



DESPLAS FRANCIS
Né le : 09/03/1955, au Mas d’Azil
Nationalité : française

Domicilié à : 35 bis avenue d’Occitanie, 31320 Péchabou
Profession : commercial
SECRETAIRE : SOURROUBILLE ISABELLE

Née le : 21/02/1971, à Saint-Gaudens

Nationalité : française

Domiciliée à : rue du Corps Franc Pomies, 31800 Saint-Gaudens

Profession : aide archiviste
SECRETAIRE ADJOINT : GALLEGO ROBERT

Né le : 03/06/1971, à Perpignan

Nationalité : française

Domiciliée à : 12 rue du Lavoir, 66600 Espira de l’Agly

Profession : chef d’agence
TRESORIER : CANAC JACQUES
Né le : 26/09/1973, à Béziers
Nationalité : française

Domicilié à : 10 allées de l’Esparcette, 31780 Castelginest
Profession : fonctionnaire territorial
TRESORIER ADJOINT : BENAUSSE PATRICE
Né le : 21/03/1972, à Lézignan-Corbières
Nationalité : française

Domicilié à : 3 rue des Tamanoirs, 11000 Carcassonne
Profession : employé communal
CHARGE DE RELATION PUBLIQUE : ARIBAUD JEAN-LOUIS
Né le : 20/12/1951

Nationalité : française

Domicilié à : route du Mas des Cours, 11570 Villefloure

Profession : infirmier en bloc opératoire
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AMICALE NATIONALE DES ARBITRES DE RUGBY À XIII
Mr David SEGURA, rue du Corps Franc Pomies, 31800 Saint-Gaudens.

05 61 89 21 92 ou 06 31 85 10 69, lasegue@cegetel.net


