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Saint-Gaudens,

Le 28 novembre 2011.
Bonjour à tous !
Voici les dernières nouvelles de l’Amicale nationale pour cette saison 2011 / 2012 :
· Une nouvelle tenue vestimentaire : veste de costume noire, chemise blanche à manches courtes et une cravate noire, toutes deux floquées FFR XIII. Au prix imbattable de 50 €, nous sommes sûrs que cette tenue vous plaira ! Voir les détails ci-après *.
· Le congrès annuel aura lieu à Carcassonne, au Centre de Loisirs de Cavayère, les samedi 30 juin et dimanche 1er juillet 2012. Par cette position centrale, nous espérons réunir une grande majorité d’arbitres en activité ou non, et nous comptons sur le comité audois pour nous concocter un programme dynamique et convivial ! Réservez d’ores et déjà la date ! Nous vous communiquerons les détails de l’inscription prochainement.

· Nous proposons à chaque comité d’organiser une journée ludique (rafting, canyoning …) à destination des arbitres aspirants. Rien ne vaut une bonne journée de sport pour fédérer les générations !
· Enfin, nous vous proposerons de venir nous rejoindre lors d’un repas convivial organisé dans le cadre de l’une ou l’autre des finales.
· Soldes hiver 2011 ! Chemises blanches à manches longues, floquées FFR XIII : 13 €. 
* Suite sur la deuxième page pour les renseignements pratiques.
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· La veste noire : Vous pouvez vous rendre dans un magasin KIABI pour essayer le modèle suivant, à 34,99 €, réf. Urban AC Noir Cavia, DC010. Tailles du 44 au 58. Attention : aucun retour ne sera possible ! Essayage impératif !!
· La chemise blanche à manches courtes : Cette chemise est identique à celle proposée l’an dernier, en manches longues, elle est cependant moins épaisse (145g au lieu de 165g). 100% coton émerisé, col boutonné, poche plaquée, modèle K547 ARIANA II, chez Kariban + logo FFR XIII. Tailles du S au 4 XL. Attention : taille grand, prévoir une taille en-dessous de la taille habituelle.
· La cravate noire : brodée d’un semis de logos + logos central en couleur FFR XIII.
TARIFS AMICALISTES : 

Veste + chemise + cravate : 50 € (au lieu de 62 € !)
Chemise blanche brodée : 15 € (au lieu de 18 €)

Cravate noire brodée : 7 € (au lieu de 9 €)
Faites-nous part de votre choix de taille. Si vous désirez acheter la tenue complète, envoyez-nous deux chèques de 25 € chacun, à l’ordre de l’Amicale nationale. Le premier chèque est encaissé immédiatement et le second le sera au moment de la livraison. Pour les achats séparés, nous vous demandons le montant total à la commande.
Réponse limite le 20 décembre
A bientôt ! 
Treiz’amicalement,


Le Président,
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AMICALE NATIONALE DES ARBITRES DE RUGBY À XIII
Mr David SEGURA, rue du Corps Franc Pomies, 31800 Saint-Gaudens.

05 61 89 21 92 ou 06 31 85 10 69, lasegue@cegetel.net


