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!g AMICALE NATIONALE DES ARBITRES
‘ DE RUGBY A XIII

Rugby a X





Saint-Gaudens,

Le 03 juillet 2013.
PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
DU SAMEDI 29/06/2013
ASSOCIATION LOI 1901 N° W111002062

Le samedi 29 juin 2013, l'association dénommée « Amicale nationale des Arbitres de Rugby à XIII » (ANAR XIII) s'est réunie, en assemblée générale, sur convocation de son président, David SEGURA.

Étaient présents : M. Lacourt, président du Comité du Tarn et membre du Comité directeur de la FFR XIII, M. et Mme Desplas, M. et Mme Molinier, M. et Mme Chanfreau, M. et Mme Dumeaux, M. et Mme Castex, M. et Mme Vigouroux, M. et Mme Gil, M. et Mme Nicaud, M. Roig et sa fille Mrs Blanchys, Mas, Canac, Puech, Janzac, Aribaud, Vergnes, Andral, Garel, Castres, Maurel, Vincent Stéphane et Jérémy, Fonquergne, Harrat, Escande, Segura, la famille Carivenc, Mme Sourroubille.

Étaient excusés : M. Lacroux, trésorier du Comité du Tarn, Mrs Alibert, Pereira, Séguy, Boyer, Cavezzan, Loichot, Anglade, Vincent David, Merzouk, Thessier, Bodier, Veve, Lappeleterie, Khattabi, Arasa, Vedel, Da Costa, Vadillo, Mmes et Mrs Benausse, Capsié, Cau, Gallego, Frileux, Pasquetto, Bonnefont, Gout, Mombet, Pons.
M. Segura est désigné comme président de séance, Mme Sourroubille comme secrétaire. 
Ordre du jour : bilan moral et financier, questions diverses, nomination du nouveau bureau, propositions pour 2013/2014.
1° : Mot d’accueil du président, David Segura
M. le président souhaite la bienvenue à tous les participants du 33ème congrès de l’ANAR XIII et les remercie très sincèrement pour leur venue à Rivières, dans le Tarn.
David Segura excuse les membres du bureau qui ne peuvent être présent pour différentes raisons familiales : Arnaud Capsié, Robert Gallego et Patrice Benausse.

Puis, le président remercie plus particulièrement la mairie de Rivières pour l’accueil chaleureux réservé à l’ANAR XIII et la mise à disposition des locaux dans lesquels se tiennent cette assemblée générale et la soirée qui s’en suivra.
David Segura tient par ailleurs à remercier le Comité du Tarn, représenté par son président M. Didier Lacourt, pour l’apéritif qui est très généreusement offert à l’issue de l'assemblée générale.
Il faut également rappeler que ce congrès n’aurait pas pu être organisé sans le travail fourni par les arbitres du Comité du Tarn dont Thomas Blanchys, Damien Mas et Cyril Vergnes. Un très grand merci à eux !!

Pour finir, David Segura tient à saluer tout particulièrement Olivier Dumeaux pour avoir assuré trois ans de suite l’animation sonore d’après repas, puisque désormais nous savons qu’Olivier et sa famille vont vivre de nouvelles aventures à Madagascar.
2° : La parole est donnée à l’invité, M. Lacourt, président du Comité du Tarn
M. Lacourt souhaite la bienvenue à l’assistance dans le Tarn, pays treiziste qui se bat pour avoir toujours plus d’équipes engagées dans la pratique du rugby à XIII.
Il souligne également le travail engagé par le Comité du Tarn pour le développement d’une équipe d’arbitres de qualité et il souhaite instaurer un dialogue plus constructif entre toutes les parties (arbitres, dirigeants, joueurs, éducateurs …). Le président du Comité est en effet convaincu qu’un effort de communication est nécessaire auprès des clubs afin d’inciter des vocations vers l’arbitrage. Lui-même se souvenant lorsqu’il jouait, combien le dialogue avec les arbitres peut être difficile ! Aussi, il exige, en tant que dirigeant, une bonne tenue et un bon esprit de la part de tous les membres du club. 
De la même manière, il demande aux éducateurs de veiller à exclure chez les tous petits, tout esprit de compétition afin de faciliter l’arbitrage et de développer un meilleur état d’esprit chez les enfants. 

Pour finir, il tient à féliciter les arbitres pour leur présence tous les dimanches sur les terrains, avec toutes les contraintes que cela représente et il souligne le succès de l’Amicale pour son 33ème congrès national, preuve d’une belle longévité. 

3° : Le bureau procède à un bilan moral et financier de l'Amicale
Le bilan financier confirme la bonne santé financière de l’Amicale : plus de 2 365 € d’adhésions et de ventes de textiles ont été enregistrés. Le solde de trésorerie (avant le congrès) est donc supérieur à celui de l’année précédente (1 433 € en 2012) : 3 118 €.
Le bilan moral fait état de la diminution du nombre d’adhérents : 116 contre 130 en 2012. Rappel : la cotisation à l’Amicale est obligatoire pour les arbitres Elite, catégories 1 et 2 et juges de touches depuis 2011 et pour les aspirants depuis 2012. Cette baisse suit de manière logique la très légère diminution du nombre d’arbitres au niveau national. Il faut cependant signaler et regretter que certains arbitres continuent à refuser de cotiser à l’Amicale, ne se sentant visiblement pas concernés par l’intérêt commun de l’action menée …
L’une des premières actions menées par l’Amicale cette année, fut de célébrer, lors d’une soirée surprise, le départ de Francis Desplas de la présidence de la CCA. Ainsi, 42 personnes (arbitres et compagnes) se sont réunies au Casino Barrière de Toulouse le 30 novembre 2012. Deux cadeaux furent offerts à Francis : un week-end détente gastronomique en chambre d’hôtes et surtout un défi à relever : un saut en parachute !
Francis Desplas prend alors la parole pour remercier les participants pour l’attention qui lui a été porté lors de ce repas, nous promettant qu’il relèverait bientôt le défi qui lui a été lancé ! À suivre donc …

Tout comme l’an dernier, nous tentons des actions à destination des aspirants et encore une fois, nous ne pouvons que nous résigner à constater à quel point il est difficile de mobiliser les jeunes arbitres …
Nous avons néanmoins organisé une action en leur faveur à l’occasion du match Dragons / Hull KR, le 22 juin, à Toulouse. En amont de ce match, l’Amicale proposait de participer au National Touch organisé par la Ligue Midi-Pyrénées, à Ramonville et il était demandé à chacun de participer à l’arbitrage du tournoi. Afin d’attirer le plus grand nombre d’arbitres, un tee-shirt, le repas et l’entrée du match des Dragons étaient offerts par l’Amicale. Au final, les comités du Tarn, de l’Aquitaine, de l’Aude, du Roussillon, des Pyrénées étaient représentés par 26 arbitres dont 11 aspirants, soit 2 équipes engagées dans 2 poules de 10 équipes. Une équipe a terminé 2ème dans la première poule et l’autre 5ème dans la deuxième poule. Beau palmarès !
Le bureau de l’Amicale tient à nouveau à remercier le seul aspirant ayant fait le déplacement ce week-end : Pierre Carivenc. Bravo à lui pour son engagement et sa présence qui témoignent d’un bel état d’esprit !

Les bilans moraux et financiers sont adoptés à l’unanimité par l’assemblée.
4° : Le président donne la parole à l’assemblée
Francis Fonquergne remarque que la fibre amicaliste se distend et que peu d’anciens sont présents. Francis Desplas relève la présence de Francis Escande, ancien arbitre international et il faut signaler que l’animateur de la soirée, Guy Vigouroux, ancien joueur international, a lui aussi officié au centre du terrain.

M. Escande prenant alors la parole, regrette le niveau atteint auparavant par les arbitres français et « que l’on ne reprenne pas la place que l’on mérite pour les jeunes ». Il souligne le problème de communication qui existe autour du rugby à XIII et souhaite malgré tout beaucoup de bonheur dans l’arbitrage aux jeunes aspirants.
M. Vigouroux, à son tour, ajoute que « quand tu es treiziste, tu le restes toute ta vie » et que ses meilleurs souvenirs restent ceux liés à sa carrière d’arbitre plus qu’en tant que joueur. Il insiste sur le fait qu’il faut prendre sa mission d’arbitre avec le plus de sérieux possible. Enfin, il est heureux que le trophée du jour soit dédié à la mémoire de Marcel Caillol, un « Monsieur » dans le monde du Treize.
David Segura précise que cette année, quelques délégués assistent à ce 33ème Congrès de l’Amicale et qu’il se réjouit de leur présence puisque chaque week-end, la collaboration entre délégués et arbitres est primordiale au bord du terrain. Alain Garel propose de réunir plus systématiquement les délégués lors du Congrès national de l’Amicale des Arbitres mais David Segura lui précise que malgré une invitation envoyée chaque année comme à tous les arbitres, peu répondent présent.

5° : Pour la deuxième année consécutive, cette assemblée générale a été précédée par une après-midi richement animée : le deuxième trophée Marcel Caillol a conduit 10 équipes (contre 11 l’an dernier) à s’affronter amicalement autour de la base de loisirs d’Aiguelèze. À l’issue du repas, le « planchot » Marcel Caillol fut remis à l’équipe gagnante des épreuves de l’après-midi et surprise : deuxième victoire de la famille Dumeaux ! Chaque participant se voit offrir un tee-shirt. Olivier Dumeaux, à l’issue d’un beau discours d’au-revoir, a offert à David Segura une parka aux couleurs du TO. Un grand merci à lui et nous lui souhaitons de belles aventures en pays malgache !
6° : Nomination du nouveau bureau 
L’ancien bureau étant démissionnaire, appel à candidature est fait pour procéder à une nouvelle élection.

Sont élus à l'unanimité au bureau de l'Amicale : 
· Segura David en qualité de président

· Desplas Francis et Capsiè Arnaud en qualité de vice-présidents
· Sourroubille Isabelle en qualité de secrétaire

· Gallego Robert en qualité de secrétaire adjoint

· Canac Jacques en qualité de trésorier

· Benausse Patrice en qualité de trésorier adjoint.

· Aribaud Jean-Louis en qualité de chargé de relations publiques avec les anciens arbitres
7° : Propositions pour 2013/2014
Le 34ème congrès national et l’assemblée annuelle seront certainement organisés dans l’Aquitaine, à Pujols, les 28 et 29 juin 2014. 
De nouvelles propositions vestimentaires seront faites.

L'ordre du jour étant épuisé et en l'absence d'autres questions, la séance de cette assemblée générale annuelle est levée.

Fait à Saint-Gaudens, le 03 juillet 2013.

Le président,







La secrétaire,
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SEGURA David.






SOURROUBILLE Isabelle.

BUREAU DE L'ASSOCIATION 

« AMICALE NATIONALE DES ARBITRES DE RUGBY A XIII »

ASSOCIATION LOI 1901 N° W111002062
PRÉSIDENT
SEGURA DAVID
Né le : 11/02/1968, à Saint-Gaudens

Nationalité : française

Domicilié à : rue du Corps Franc Pomies, 31800 Saint-Gaudens

Profession : surveillant de nuit
VICE-PRÉSIDENTS
CAPSIE ARNAUD
Né le : 18/03/1971, à Perpignan

Nationalité : Française

Domicilié à : n°53 Les Sénioriales, 28 rue François Delcos, 66000 Perpignan

Profession : employé
DESPLAS FRANCIS
Né le : 09/03/1955, au Mas d’Azil
Nationalité : française

Domicilié à : 35 bis avenue d’Occitanie, 31320 Péchabou
Profession : retraité
SECRÉTAIRE
SOURROUBILLE ISABELLE
Née le : 21/02/1971, à Saint-Gaudens

Nationalité : française

Domiciliée à : rue du Corps Franc Pomies, 31800 Saint-Gaudens

Profession : assistant archiviste
SECRÉTAIRE ADJOINT
GALLEGO ROBERT
Né le : 03/06/1971, à Perpignan

Nationalité : française

Domiciliée à : 12 rue du Lavoir, 66600 Espira de l’Agly

Profession : chef d’agence
TRÉSORIER
CANAC JACQUES
Né le : 26/09/1973, à Béziers
Nationalité : française

Domicilié à : 10 allées de l’Esparcette, 31780 Castelginest
Profession : attaché territorial
TRÉSORIER ADJOINT
BENAUSSE PATRICE
Né le : 21/03/1972, à Lézignan-Corbières
Nationalité : française

Domicilié à : 3 rue des Tamanoirs, 11000 Carcassonne
Profession : employé communal
CHARGÉ DES RELATIONS PUBLIQUES AVEC LES ANCIENS ARBITRES

ARIBAUD JEAN-LOUIS
Né le : 20/12/1951

Nationalité : française

Domicilié à : route du Mas des Cours, 11570 Villefloure

Profession : infirmier en bloc opératoire
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AMICALE NATIONALE DES ARBITRES DE RUGBY À XIII
M. David SEGURA, rue du Corps Franc Pomies, 31800 Saint-Gaudens.

05 61 89 21 92 ou 06 31 85 10 69, lasegue@cegetel.net


